

Ústí inkasovalo pět branek, Bělotín si připsal tři body



Hranicko • Ve 26. kole krajského přeboru nestačili Ústečtí na soupeře z Protivanova. Opatovice si ze dvou venkovních zápasů připsali do tabulky 1. A třídy jeden bod. Fotbalisté Bělotína potvrzují dobrou jarní formu a bez větších problémů porazili Pivín.

Ústí – Protivanov 1:5. Branka: Hnilka

Plumlov – Opatovice 4:0. Hosté na půdě mužstva ohroženého sestupem začali aktivně, ale přesto do kabin po první půli odcházeli s jednobrankovým mankem. Na začátku druhé půle si hostující hráč spletl fotbal s volejbalem, za

což byl vyloučen. Z nařízeného pokutového kopu domácí zvýšili své vedení. Hosté předváděli i v deseti hráčích otevřenou a ofenzivní hru, ale domácí si dvěma zásahy do opatovické sítě pojistili vítězství.

Hněvotín – Opatovice 0:0. V dohrávaném utkání předváděly oba týmy rychlý fotbal, kterému scházelo pouze jediné – góly. Pány na hřišti byly bezchybné obrany a výborní brankáři.

Bělotín – Pivín 2:0 (1:0). V prvním poločase znamenaly pro hostující branku největší nebezpečí přesně rozehrávané rohové kopy domácího Vrány. Úvodní branku utkání se fotbalistům Bělotína podařilo ale vstřelit z jiné standardní situace – ze značky pokutového kopu.

Ve druhé půli mohli hosté v 70. minutě vyrovnat, ale domácí brankář byl proti. V zápětí z protiútku domácí obránce Eleš obešel dva hostující hráče a jeho chytrá střela skončila pod břevnem bezmocného brankáře. Závěr utkání nepřinesl žádné vážnější brankové příležitosti na obou stranách, a tři body tak zůstaly po zásluze v Bělotíně.

Branky: Kozák, Eleš.

Všechovice – Býškovice 0:0.

Klenovice – Hustopeče 1:2.

Branky: Gerla, Juřica.

Měrovice – Ústí B 1:0.

Soběchleby – Dukla Hranice 1:0.

Bělotín B – Horní Újezd 1:2.

Opatovice B – Drahotuše 2:2.

Šance se střídaly na obou stranách, ve druhé půli šli do vede-

ní domácí, ale hosté dokázali vyrovnat a odvézt si ze Záhoří bod. **Branky:** Žeravík, Hajný.

Dolní Újezd – Hustopeče B 1:1

Výsledky mládeže:

Černovír – Bělotín starší dorost 5:2 (2:2).

Černovír – Bělotín mladší dorost 4:0 (2:0).

Valašský FC – FKM starší dorost 10:0.

Valašský FC – FKM mladší dorost 2:0.

Bělotín starší žáci – Štěpánov 2:1 (1:1).

Bělotín mladší žáci – Štěpánov 2:1 (0:1).

**Hustopeče žáci – Domaželi-
ce 2:5.**

Kozlovice – Ústí žáci 3:1.

(red)